

Ingo Maurer

24 Karat Blau Pendelleuchte

Kabellänge

- 230 cm
- 450 cm

Technische Informationen

Land der Herstellung



Hersteller Ingo Maurer

Designer Axel Schmid

Entwurfsjahr 2005 Schutzart IP20

Lieferumfang Leuchtmittel
Spannungseignung 110 - 240 Volt

Material Acryl-Glas, Blattgold, Metall

Kabelfarbe rot

HöheneinstellunghöheneinstellbarDimmbarkeitbauseitig dimmbar

Sockel/Fassung E27
Leistung (max. Watt) 60 Watt
Lichtverteilung direkt

Maße H 18 cm | L 26 cm

Beschreibung

Die Ingo Maurer 24 Karat Blau Pendelleuchte erzeugt einen erstaunlichen Effekt. Das Blattgold der Blenden wird hauchdünn geschlagen, sodass kurzwelliges, blaues Licht zwischen den Molekülen hindurch leuchten kann, während gelb-goldenes Licht reflektiert wird.

Die vier rechteckigen Scheiben der Ingo Maurer Pendelleuchte bestehen aus in Acrylglas eingegossenem Blattgold. Sie hängen im Inneren des Leuchten-Schirms an einem Drahtkreuz und können wahlweise waagrecht senkrecht oder schräg eingehängt werden. Die Innenseiten der 24 Karat Blau strahlen golden und die Außenseiten leuchten blau. Das rote Kabel dient neben der Stromversorgung auch als Aufhängung.

Die Leuchte 24 Karat Blau ist perfekt zur Verwendung in privaten und auch öffentlichen Bereichen. Die Ingo Maurer 24 Karat Blau Pendelleuchte gibt es in zwei Kabellängen: 230 cm und 450 cm. Das rote Kabel ist dabei immer individuell kürzbar.